Для студентов, зачисленных на платной основе:
Необходимо скачать на сайте образец договора в зависимости от специальности, заполнить его и распечатать в 3 экземплярах.
Где находим договор: сайт ДИВМТ.РФ – раздел ПОСТУПАЮЩЕМУ – СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ – – ОБРАЗЕЦ ДОГОВОРА (скачиваем нужный вам вариант).   
НОМЕР И ДАТУ ДОГОВОРА НЕ СТАВИМ !!!
При заполнении договора:
- Заказчиком может быть один из родителей (другое лицо, достигшее 18 лет), которое заключает договор с учебным заведением от имени несовершеннолетнего обучающегося;
- Обучающийся, лицо, непосредственно зачисленное на обучение;
- Если Заказчик и Обучающийся одно и тоже лицо, заполняем строку Заказчик, дублировать ниже не надо (в том случае, когда обучающийся достиг возраста 18 лет, можно самому выступить Заказчиком).
Оплата за обучение осуществляется исключительно в безналичном порядке через отделения банков. Самый удобный вариант оплаты через мобильное приложение «Сбербанк онлайн» через QR – код, который выдается обучающемуся при заключении договора. 
ВАЖНО!!! При осуществлении оплаты, нужно указывать в назначении платежа ФИО обучающегося, если оплату производит другое лицо (иногда невозможно идентифицировать платеж, так как ФИО плательщика и обучающегося могут отличаться).
Инструкцию по оплате, а также квитанции можно найти на сайте в разделе «Студенту» ссылка на странице «Оплачивайте услуги онлайн». Также инструкция размещена в фойе на стенде под расписанием.
Оплата может осуществляться в целом за учебный год, по семестрам, месяцам. Чтобы не допускать просрочку по оплате необходимо произвести оплату в срок до 25 числа текущего месяца. Например, за сентябрь до 25 сентября, и так далее. Оплачиваем 10 месяцев с сентября по июнь, июль и август не оплачивается.

